

AUSZUG AUS DEM PROTOKOLL DES GEMEINDERATES

Tagelswangerstrasse 2 8315 Lindau Tel. 058 206 44 50 Fax 058 206 44 90 gemeindeschreiber@lindau.ch www.lindau.ch

Sitzung vom 6. April 2016

Seite im Protokollbuch: 120

47 18. Gesundheitswesen

18.01 Vorschriften, Verträge, Kreisschreiben

GEPS Winterthur /

Abschluss Leistungsvereinbarung; Genehmigung

Öffentlich

Ausgangslage

Per 1. Januar 2016 hat die Spitex Kempt, in Rücksprache mit dem Ressort Gesundheit der Stadt Illnau-Effretikon und der Gemeinde Lindau, die Leistungsvereinbarung für ambulante Pflegeleistungen mit der Firma Knowledge und Nursing (K&N) überarbeitet und erneuert. Die verrechenbaren Tarife wurden den veränderten Rahmenbedingungen (Tariferhöungen durch die Gesundheitsdirektion des Kantons Zürich) angepasst.

In der Vergangenheit wurden, in mündlicher Absprache, Leistungen von Frau Andrea Schoch von der Firma GEPS Winterthur gleich behandelt wie Leistungen von der Firma K&N. Frau Schoch hat seit 10 Jahren einen Kundenstamm in Illnau-Effretikon und Lindau und möchte nun die gleiche Leistungsvereinbarung wie K&N mit der Spitex Kempt abschliessen.

Aus Sicht der Abteilung Gesundheit der Stadt Illnau-Effretikon, der Spitex Kempt sowie der Firma Knowledge und Nursing spricht nichts gegen den Abschluss der gleichen Vereinbarung mit der Firma GEPS Winterthur. Im Gegenteil: Somit können die bisher mündlichen Vereinbarungen konkret geregelt werden.

Gemäss Ziff. 16 der Leistungsvereinbarung zwischen der Gemeinde Lindau und dem Verein Spitex Kempt kann der Verein Aufträge an Dritte vergeben, wenn er selber nicht in der Lage ist die Dienstleistung zu erbringen. Entsprechende Aufträge müssen in einer separaten Leistungsvereinbarung geregelt und gemeinsam mit den Auftraggeberinnen (Gemeinde Lindau und Stadt Illnau-Effretikon) unterzeichnet werden.

Da in der Gemeindeordnung und im Organisationsreglement keine Kompetenzdelegation nach unten vorgesehen ist, liegt die Kompetenz für die Genehmigung beim Gemeinderat.

Beschluss

Der Gemeinderat, aufgrund der vorstehenden Ausführungen

beschliesst

- 1. Die vorliegende Leistungsvereinbarung zwischen dem Verein Spitex Kempt und der Firma GEPS Winterthur wird genehmigt.
- 2. Zur Unterzeichnung der Leistungsvereinbarung werden Gemeinderat Peter Reinhard und Gemeindeschreiber Viktor Ledermann ermächtigt.

- 3. Mitteilung durch Protokollauszug an:
 - GEPS Winterthur, z.H. Frau Schoch, Sandrubenstrasse 33, 8304 Wallisellen
 - Stadtverwaltung Illnau-Effretikon, Abteilung Gesundheit, Märtplatz 29, 8307 Effretikon
 - Verein Spitex Kempt, Märtplatz 19, 8307 Effretikon
 - Bereich Finanzen
 - Bereich Gesundheit
 - Homepage
 - Akten

G	Ε	M	Ε		Ν	D	Ε	R	Α	Т	L		N	D	Α	U	J
---	---	---	---	--	---	---	---	---	---	---	---	--	---	---	---	---	---

Der Präsident: Der Schreiber:

Bernard Hosang Viktor Ledermann

versandt am: